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Calgary Update on Temporary COVID-19 Face Coverings Bylaw 
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Calgary Calgary's Four Level COVID-19 Plan 

LEVEL 2: ENHANCED WATCH 
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Calgary is currently at Leve/ 2: Enhancecl Watch 
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Calgary Repeal Considerations 

Primary Indicators Secondary Indicators Council Meeting to 
Repeal Bylaw 
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Calgary Recommendations 

That Council: 

1) Endorse that the Temporary COVID-19 Face Coverings Bylaw 
remain in force with no amendments at this time; 

2) Direct Administration to report to the Combined Council 
Meeting on 2020 December 14 with another status update and 
any resulting recommended amendments to the bylaw or a 
repeal if necessary; and 

3) Direct Administration to provide future quarterly updates for as 
long as the bylaw remains in force. 
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Calgary Citizen Perspectives COVID-19 Snapshot 5 Survey 

Frequency of Wearing a Face Mask In Public/Confined Spaces* 

Atways 
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- 20% 

4%..&,, 
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- 21% 
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Don1 know/refused <1% 

1% 

89%1' ■ Aug 18 - 25 

· Jul 2 - 10 

■ Jun 8 - 14 

•city Council voted in favour of the Face Coverings Bylaw on July 21, 2020 and it went into effect on August 1, 2020. 

New que tlon beglnnl g Jun.e 8 

How often do you wear a face mask in pubtic and confined spaces such as grocery stores, shopping malls and public transit? 
Base. All respondents (Aug 18 - 25, n=500; Jul 2 - 10, n=500; Jun 8 - 14, n=500) 
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Calgary Citizen Perspectives COVID-19 Snapshot 5 Survey 

Support for Making Face Masks Mandatory 
In Public and Confined Spaces" 
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Roundmg 

-Note: Data collected before the dectsion to enact the bylaw was made. 

New que tion beginning June 8 

To what extent do you support or oppose making all people wear a 
mask or face covering while in public and confined spaces such as 
grocery stores, shopping malls and public transit? 
Base: AJI respondents (Jul 2 - 10, n=500; Jun 8 - 14, n=500) 

Support for Mandatory Face Mask Bylaw for 
Public Transit and Public Indoor Spaces 
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As you may already know, on July 21- City Council voted in favour of 
a bylaw that requires face masks or coverings be worn on pubtic 
trans~t and in public indoor spaces such as retail stores and sooppng 
malls, recreabon centres and publ1e common spaces m office 
buildings To what extent do you support or oppose this bylaw? 

Base: AJI respondents (n=500) 
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